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G JE CONSOMME REGULIEREMENT

RENSEIGNEMENTS COMPLEMENTAIRES
Du tabac

de | a 4 cigarettes par jour = |
de 5 a |5 cigarettes par jour =2
Plus de 15 cigarettes par jour = 3

De I'alcool

Plus de 3 verres et moins de 75cl
de vin par jour = |

Entre 75 et 150 cl par jour =2
Plus de 150 cl par jour =3

Un médicament
Régulierement = 2
Tous les jours = 3

J utilise un contraceptif Profession : ...
Oral (pilule) =3

/

Nombre d’heure(s) d’activités physiques
Par SEMAINE :..c.ccivvicirrineiireireeeteetreetsreesesesssenens

YDDM-RV07 Document irryf:rimé sur du papier issu de foréts gérées durablement

Total score G = @

Score total
A+B+C+D+E+F+G =

\
\

Dépistage
de Déficience
Micronutritionnelle

Etudiez
votre score...

0 = Je ne ressens jamais ce symptome

| = Je ressens de temps en temps ce symptome...
D. D. M. ) ps en temps ce ymp

mais ce symptome est peu génant

2 = Je ressens ce symptome de maniére répétée...
ce symptome est assez génant,
je souhaiterai m’en débarrasser

3 = Je ressens ce symptome en permanence ...
ce symptome me géne beaucoup,
je n’arrive pas a m’en débarrasser.
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